	
	Варіант 10

	
	У завданнях 1-12 виберіть один правильний, на Вашу думку, варіант відповіді та позначте його в бланку відповідей так: 
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	У завданнях 13-16 до кожного рядка, позначеного цифрою, доберіть один відповідник, позначений буквою. У бланку відповідей правильні відповідності позначайте так: 
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	Завдання 17-20 виконайте на чернетці та впишіть відповідь до бланка відповідей
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	До завдань 21-24 дайте розгорнуту відповідь на окремих аркушах
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Робота
з державної підсумкової атестації
з математики за курс основної школи
 уч ___________       9 класу
________________________________________
_______________________________________
( прізвище, ім’я, по батькові у формі родового відмінка)
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OruiniTe 3HaueHHA BuUpasy 2y — X, AKMO 5 <x <813 <y < 6.

All<2y—x<20
B-2<2y-x<7
Bl<2y-x<4
Tr2<2y—-x<17
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CiuHa mepeTuHaE ABi mapajenbHi NpsaMi. YKaxiTh 3HAUEHHS, AKUX MOKYTh HaGyBaTH rpagycHi
Mipu BHYTpPIiImIHIX pi3HOCTOPOHHIX KyTiB.

A 40°i 50° B 30°i 70° B 50°i130° T 120°i 120°
A|B|B|T
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V tpuryraury ABC cropona AC popiBuioe 6 cm, a Bucora BD,
nposejeHa a0 Hel, gopiBHiOe 4 cMm. Tpuryrauk KLM noniGuHwmit
no tpurytHuka ABC. 3Haiigite mwiomy TtpukytHuka KLM,
AKINO JoB:kuHA cTropoHu KM mopisHioe 24 cm.

A 96 cm? B 432 cm? B 48 cm? T 192 cm? B

K M
N7
A o





image9.png
JoB:xuHM cTOpiH Tpamenii BigHocATheA AK 3 ¢ 3 : 3 1 2. 3HAUNITH JOBXKUHY Cepef-
HBOI JiHil Tpamerii, AKmIo i 6iuHa cTopoHa AopiBHIOE 12 cM.

A 10 cm B 18 cm B 15 cm T12cm

A/B|B|T
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JIoB:KHHHU IBOX AYT KOJa, II0 BH3HAYAIOTHCA TPHOMA IIOCIiZOBHIMHU BepIIMHA-

MU BIIHICAHOTO B Ie K0oJ0 npaAMokyTHUKa ABCD, BifHOCAThCA AK 4 : 5. 3Haii- B C
IiTh rpagycHy Mipy KyTa MisK AiaroHaJuIio i GiIbIIOK CTOPOHOIO IPSIMOKYT-

HUKAa.

A 60° B 50° B 40° T 30°
A|/B|B|T

Vramite Toury A, cumerpuuny Touri A(—3; 1) BixHOCHO TpAMOL y = —x.
AA(-1;3) BA(-3;-1) BA(1;-3) TAGB1 0
A|/B|B|T

=





image11.png
YV AABC AC = 6 cm, ZA = 30°, /B = 45°. 3HaiifiTs noBxuHy croponu BC.
A 18 cm B 243 cm B12cm T 3V2 em
A|B|B|T
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VeraHoBITE BiANMOBiAHICTD Misk 3amanuMu piBHAHHEAMHA (1-3) Ta KopeHAMEU KokHOTO 3 HuX (A-T).

1 x6+49xt =0 A -T;0
5x% +35x
2 ——=0 B -7;6
(x =T)(x +5) A|B|B|T
—6)2 1
3 (3x + 21)(x — 6) -0 B 0 3
x-6
r -7 3
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VeraHoBiTh BignoBigHicTs Mixk dyHKuIiamu, saganumu Gopmynaamu (1-3), Ta obracTio BU3HA-
ueHHs KOXKHOI 3 Hux (A-T).

9—x2
1 fx)= TR A (005 ~2) U (85 +00)
T P Lt B O[3 -2)U (23
(x=3)(x+2) AlB|IBIT
3 f(x)= i B 1
fx-3)x+2) (=903 =2) U (=2; 3) U (35 +0) 3
T (—o0; —2) U (-2; +00) 3
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Ha puCyHKY 300paskeH0 BEKTODH a, b, ¢ i d. YcTaHOBiTH Biamo-
BigmicTs Mixk mapamu BexrtopiB (1-3) i TBepmxenusamu (A-T),
1[0 € IPABUJIBHUMHE /IS IUX Iap.

1 aic A BeKTOpU NEepIeHIUKYIAPHL <
2 aib B BekTOpH KoJiHeapHi
3 dic B ckansipHuii 1o6yTOK AB|B|T d
BEKTOpPiB Bix'eMHUI 1 Z\
T kyr Mix BekTOpamMu 2
rocTpuit 3
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V piBHOGiuHii Tpanenii ABCD ocuoBa AD nopiBuioe 75 cM, ocHoBa BC popiBHioe 45 cm, a BU-
cora BK popiBHIO€ 8 ¢cM. YCTaHOBITH BiIOBiAHICTE Mi’K TPUTOHOMETPUUHUME (PYHKIIAMU KY-
TiB (1-3) Ta ixHiMu uncioBuMu 3HaueHHsaMu (A-T).
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o . . . . 1 - .
Jpyruii 4ieH 3HaKO3MiHHOI reoMeTpUuHOI Iporpecii nopiBHIOE E, a yeTBepTHii ii 4jeH HOpiB-

1 . -
HIOE 7 BHaiigiTe 3HaMEeHHUK Ifiel mporpecii.

a?-b? 18a?

Copocrits BUpag ———— ———-.
27a3  ab-0b2
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V rpuryraury ABC menianu AK i BP nepetuHatoThcs B Touri M. 3Haii-
nite mwiomy tpukyTHuka AKC, sikmo mioma yorupukytHuka PMKC
nopisaIoe 12 cm2.

BexTopu ;1(3; x) i 1—7(71; 6) sexkaTh Ha ocHOBax Tpamenii. 3HAWAITE X. A
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Inst mepeBesenHs 60 T BaHTa)Ky OyJI0O 3aMOBJIEHO NE€BHY KiJbKicTh BaHTaXiBOK. Yepes He-
CIIPaBHICTH JBOX 3 HHX Ha KOKHY MalllIHY JOBEeJIOCA HaBaHTa)KyBaTH Ha 1 T Ginblle, Hi¥ IiIaHyBa-
socs. CKIIBKU MalllWH CIIOYaTKY IJIAHYBAJIOCS [JIs IePeBe3eHHs BaHTaKy?
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I3 Touku M, 110 JIeKUTH 11032 KOJIOM, IIDOBE/IEHO CiuHy, AKa IepeTHHAE

Koso B Toukax K i L, mpuuomy Touka K sexuTs Mixk Toukamu M i L. L

Is Toukm M po mpboro kKosa mpoBegeHo motuuHy MN. Bimomo, mio

ML : MN =4 : 3. O6uucaite MN, akmo MK =9 cm. N

V kBagpar 3i cTopoHOIO 6 CM BIMCAHO KOJO. Y Ile KOJO BIIMCAHO IIpa-
BHJIBHUI TPUKYTHUK, a B TDHKYTHHK — KOJIO. 3HAAITh JOBXKUHY MEHIIIOro KOJa. r ' ‘

-
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Copocrits Bupas (a?)3 -al®-a® ne a = 0.

A at B a° B al®
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PemonT Oysueky romrryBae 9800 rpH. 3 Hux 35 % samrarmiam 3a poGOTy, a pemry — 3a
marepianu. CKiTbKU I'PUBEHb KOLITYBaJIu MaTepiamu? ABIBIT

A 5760 rpa. B 6080 rpa. B 6370 rpa. I 6430 rpH.
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2x-y =9,
VkakiTh mapy umces, sika € PO3B’sI3KOM CHCTEMHU DiBHSIHDb {2 3
y+x =-3.

A (2; -5) B(-5;-2) B(-3;3) T (3; -3)
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®DyuKIio 3agaH0 Gopmyaowno f(x) = 16x? — 24x + 5. 3HalifiTL 3HAUEHHA apryMeHTY, DU AKOMY
3HaueHHs QyHKIII gopiBHIOE —4. ABIBIT

A —4;-0,25 B0,25;4 B 0,75 T Takoro 3sHaUeHHS He iCHyeE
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VramiTe IpoMiKOK, Ha AKOMY QYHKIIiA y = f(x), 3agana rpadikom Ha Bigpisky [—4; 5], spocrae.

vk A [-2;0]10[3; 5]
i 1 B [0;3]

B [-4; -3] U [-1; 5] A|B|BIT
r [-25]





